

— ВЛАСТЬ И НАРОД

ВПЕРЕДИ — БОЛЬШАЯ РАБОТА

ГУБЕРНАТОР ВАДИМ ПОТОМСКИЙ ВЫСТУПИЛ ПЕРЕД РЕГИОНАЛЬНЫМИ ПАРЛАМЕНТАРИЯМИ С ДОКЛАДОМ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2016 ГОД



«Вся работа правительства области проходит при непосредственном участии народных депутатов, представителей разных политических партий, гражданского общества», — подчеркнул Вадим Потомский на заседании Орловского областного Совета народных депутатов.

По его словам, валовой региональный продукт Орловской области в 2016 году оценивается в сумме 211 млрд рублей, или 105,8 % к уровню 2015 года в действующих ценах.

Объем отгруженных товаров по итогам 2016 года в обрабатывающих производствах составил 103,7 млрд рублей, или 107,2 % к 2015 году. Как отметил Вадим Потомский, взаимодействие с Минпромторгом России позволило привлечь на развитие промпредприятий региона более 500 млн рублей федеральных средств.

Кроме того, в 2016 году обеспечены высокие темпы развития аграрно-промышленного комплекса Орловщины.

Производство продукции сельского хозяйства составило 73,2 млрд рублей. По темпам роста продукции сельского хозяйства в сопоставимых ценах область заняла 2-е место в ЦФО.

Намолочено 3,1 млн тонн зерна. Регион входит в число лидеров ЦФО и России по объему производства зернобобовых культур, гречихи.

Особый акцент глава региона сделал на инвестиционной составляющей.

На развитие экономики и социальной сферы за 2016 год использовано 48 млрд рублей инвестиций в основной капитал.

Орловщина значительно улучшила свои позиции в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах РФ, заняв 13 строчку.

Одним из локомотивов поступательного развития губернатор назвал строительный комплекс. Значительный объем работ выполнен в рамках празднования 450-летия основания города Орла: в областном центре построено и обновлено 38 объектов социальной и инженерной инфраструктуры.

Высокими темпами осуществляется реализация областной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

Итоговый показатель ее выполнения на 1 января 2017 года составляет 165 %. По оценке Фонда содействия реформированию ЖКХ, Орловская область входит в десятку передовых субъектов Российской Федерации по данному направлению. С 2013 года жилищные условия улучшили более 1800 человек, площадь расселенных помещений составила 26 тыс. кв. м. Поручение Президента РФ о завершении мероприятий по переселению граждан из аварийных домов, признанных таковыми до 2012 года, будет исполнено в текущем году в полном объеме.

По темпам роста налоговых и неналоговых доходов в 2016 году Орловская область заняла 2 место в ЦФО, улучшив свои пози-

ции на 14 пунктов, и 20 место в целом по России, поднявшись вверх на 49 строчек.

В рамках исполнения Указов Президента РФ решена задача ликвидации очереди в дошкольные учреждения для детей от 3 до 7 лет. В 2016 году на Орловщине введено более 1 тыс. мест в детских садах.

Регион вплотную подходит к реализации масштабного проекта по ликвидации второй смены в общеобразовательных организациях.

В 2016 году введены в эксплуатацию две школы в городе Орле, начата реконструкция школы в Должанском районе.

На совершенствование государственной политики в сфере здравоохранения в 2016 году из областного бюджета в 2016 году направлено более 5 млрд рублей.

Расходы на льготное лекарственное обеспечение возросли на 157 млн рублей.

Завершилось строительство центра планирования семьи в Орле, введен в эксплуатацию параклинический корпус с консультативной поликлиникой.

В Ливнах открылся центр амбулаторного гемодиализа.

В результате проведенной работы впервые за последние несколько лет в регионе снизились показатели общей смертности населения.

Важным фактором стимулирования рождаемости в регионе стала ежемесячная денежная выплата на третьих и последующих детей. Число семей, получающих ее, увеличилось за четыре года в 3,5 раза: с 957 получателей до 3531.

Кроме того, из бюджета области выплачивается материнский (семейный) капитал для многодетных семей. Указанным правом в 2016 году воспользовалась 851 семья.

По словам главы региона, на социальную

защиту населения было выделено практически 6,5 млрд рублей. Прирост к уровню 2015 года составил 373 млн рублей.

«Дальнейшее повышение эффективности мер социальной поддержки населения будет осуществляться с учетом принципа нуждаемости и адресности социальных выплат», — сообщил губернатор.

Шаг вперед сделан в сфере развития малого и среднего предпринимательства.

В 2016 году региону по итогам конкурсного отбора на эти цели федеральным центром выделено свыше 53 млн рублей при пятипроцентном софинансировании из областного бюджета.

Оборот субъектов малого и среднего бизнеса достиг 114,7 млрд рублей (105,4 % к 2015 году) и составил 32,3 % от оборота всех организаций региона.

«Впереди нас ждет не менее напряженная работа», — обратился Вадим Потомский к коллегам. — Необходимо обеспечить устойчивое развитие социальной сферы, повышение уровня и качества жизни граждан».

В 2017 году по оптимистическому сценарию объем ВРП составит почти 225 млрд рублей (+ 6,6 % к 2016 году). Прогнозируется прирост индекса промышленного производства на 1,5 %. Показатели работы АПК превзойдут прошлогодние более чем на 7 %.

О деятельности Орловского областного Совета народных депутатов в 2016 году сегодня сообщил его председатель Леонид Музалевский.

Всего парламентариями было принято 166 законодательных актов. В Государственную Думу РФ поступило 6 законодательных инициатив и 8 обращений по актуальным вопросам нормотворчества.

Фото пресс-службы губернатора Орловской области

— ОТЕЧЕСТВО. ДОЛГ. ПАМЯТЬ

В СЕРДЦЕ КАЖДОГО

В ДЕНЬ ПОБЕДЫ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРИСОЕДИНИТСЯ К ВСЕРОССИЙСКОЙ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ АКЦИИ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

Общероссийское общественное гражданско-патриотическое движение «Бессмертный полк России» начинает подготовку к проведению шествия.

В прошлом году на шествие Бессмертного полка вышло более 16 млн жителей России. По данным ВЦИОМ, в этом году каждый второй житель нашей страны рассматривает для себя возможность участия в шествии в День Победы.

«Ценность этой инициативы в том, что она родилась не в кабинетах, не в административных структурах, а в сердцах наших людей», — отметил Президент РФ Владимир Путин во время шествия по Красной площади в год 70-летия Великой Победы. — Бессмертный полк — это абсолютно честный и искренний проект, он должен таким и оставаться, и развиваться свободно».

Шествие Бессмертного полка запланировано во всех муниципальных образованиях Орловской области. Его участники пронесут по улицам фотографии своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне, а также тружеников тыла, узников фашистских лагерей.

Цель акции — сохранить в каждой семье личную память о поколении, к которому принадлежат ветераны Великой Отечественной войны, увековечить народный героизм, проявленный советскими воинами в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Подробную информацию по вопросам участия в шествии можно получить в региональном Штабе Всероссийской патриотической акции «Бессмертный полк» по телефону: 48-16-65 и 8-800-500-46-49 с 9.00 до 18.00.

Региональный штаб расположен в Фундаментальной библиотеке Орловского государственного университета им. И. С. Тургенева.



— ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

СДАВАЛИ ПРОБНЫЙ ЭКЗАМЕН

Пробные экзамены сдавали вчера девятиклассники школ Краснозоренского района.

Своеобразным полигоном для испытаний стали аудитории Краснозоренской средней школы.

В экзаменах принял участие 61 учащийся. В том числе: по географии — 26 учащихся (21—Краснозоренская средняя школа, 2—Малиновская средняя школа, 1—Большечернавская средняя школа, 2—Оревская средняя школа), по биологии—11(1—Большечернавская средняя школа, 3—Медвеженская основная школа, 1—Труновская средняя школа, 2—Малиновская средняя школа, 3—Оревская средняя школа, 1—Краснозоренская средняя школа), по обществознанию—24(4—Краснозоренская средняя школа, 3—Оревская средняя школа, 6—Большечернавская средняя школа, 2—Покровская средняя школа, 2—Труновская средняя школа, 1—Верхнелюбовшенская основная школа, 6—Малиновская средняя школа).

Пробный экзамен—это не только возможность выявить уровень знаний. В ходе его ребята усваивают правила поведения на экзамене, учатся правильно заполнять бланки, знакомятся со структурой контрольно-измерительных материалов. В общем, погружаются в ту реальность, что ожидает их уже в мае.

Фото и текст Оксаны ГАМОВОЙ



— ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

В РЕГИОНЕ ИДЁТ РЕАЛИЗАЦИЯ ГОСПРОГРАММЫ «УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

БЛАГОУСТРОЙСТВО СЕЛА

Вопросы готовности к реализации мероприятий в рамках госпрограммы были рассмотрены в департаменте сельского хозяйства Орловской области на видеоконференции с участием администраций муниципальных районов Орловской области. В частности, речь шла о газификации, водоснабжении, строительстве плоскостных спортивных сооружений в сельской местности.

Было отмечено, что на реализацию мероприятий про-

граммы в 2017 году предусмотрено 38,9 млн рублей. Планируется ввести в эксплуатацию 5,5 км газораспределительных сетей в сельской местности, 36,6 км поселковых водопроводов, 2 спортивные площадки общей площадью 1 835 кв. м.

В настоящее время в соответствии с распоряжением регионального правительства заключаются соглашения с муниципальными районами Орловской области о реализации мероприятий программы в 2017 году.

В рамках реализации мероприятий программы в Краснозоренском районе, по информации начальника отдела архитектуры райадминистрации Руслана Тарасова, введены в эксплуатацию 2 газопровода (с.Верхняя Любовша и д. Танеевка), многофункциональная спортивная площадка (с.Малиново) и детская игровая площадка в д. Гриневка. В настоящее время ведется строительство газопровода в д. Будские.

Подготовила Светлана БАКУЛИНА